
اخبار كشور

تحریف مطالب کیهان درباره »گاندو«
 در رسانه‌های زنجیره‌ای

سایت‌های زنجیره‌ای، مطالب و مواضع کیهان درباره سریال »گاندو« را 
تحریف و واژگونه کردند!

روزنامه کیهان طی دو سال اخیر، هم در زمان پخش فصل اول »گاندو« 
و هم در هفته‌های اخیر که فصل دوم این سریال پخش شد، مطالب 
مختلفی در نقد و تحلیل و ارزیابی این مجموعه تلویزیونی منتشر کرده 
است. همه این مطالب، نگاهی ایجابی و در تحسین و تأیید فرم و محتوای 
»گاندو« داشته‌اند. هر چند که نویسندگان این مطالب و نقدها در خلال 
این نوشته‌ها، اشاراتی کوتاه هم به برخی از نقاط ضعف و کاستی‌های جزئی 
و اندک سریال گاندو نیز داشته‌اند. این رسالت هر منتقدی است که در 
کنار تحسین و تمجید از یک اثر هنری، آنجا که ضعفی هم می‌بیند با نگاه 
دلسوزانه بیان کند؛ در مطالب و نقدهای منتشر شده درباره »گاندو« در 
کیهان نیز در کنار تحلیل و بازگویی نقاط قوت فراوان این سریال، به نقاط 

ضعف این اثر هم پرداخته شده است.
 اما گویی رسالت برخی از رسانه‌ها هم همواره تحریف، سانسور و 
واژگون نشان دادن حقایق است! مثل برخی از سایت‌های زنجیره‌ای که 
سابقه‌ای طولانی در انتشار تقطیع شده مطالب کیهان دارند. روز گذشته 
نیز دو سایت »خبرآنلاین« و »انتخاب« که از رسانه‌های حامی دولت حسن 
روحانی بوده‌اند، به بازتاب یکی از مطالب کیهان درباره »گاندو« پرداختند. 
اما این دو رسانه در کاری غیرحرفه‌ای و دور از اخلاق رسانه‌ای، بخش اعظم 
یک یادداشت در ستایش سریال »گاندو« را سانسور کردند و فقط چند 
خطی که به کاستی‌های فنی این سریال اشاره شده را برجسته‌سازی کرده 
و با تیتر »گاندو صدای اعتراض کیهان را هم درآورد« واقعیت را تحریف و 

واژگون جلوه داده‌اند. 
»خط‌شکن« و روایتی جذاب از جوانان مخلص 

در وسط میدان
شبکه سه سیما هر شب روایتی متفاوت از فعالیت گروه‌های مختلف 

جهادی را در قالب مجموعه مستند »خط شکن« به روی آنتن می‌برد.
»خط شکن« روایتی است از جهاد عاشقانه و بی‌منت جوانان مخلص و 
گمنام در سراسر اقصی‌نقاط ایران که سعی دارد زوایای مختلف فعالیت این 

گروه‌ها را به تصویر بکشد.
هم اکنون ۳۵ قسمت از این مجموعه مستند از شبکه سه پخش شده 
و همچنان ادامه دارد. در این ۳۵ قسمت خط‌شکن به شهر‌ها و روستا‌های 
مختلفی در سراسر کشور رفته و با جوانان جهادی همراه و همسفر شده و 

لحظات نابی را روایت کرده است.
گروه‌های جهادی با هدف محرومیت‌زدایی، آبادانی، آموزش و فعالیت 
مختلف فرهنگی پا به عرصه میدان می‌گذارند. خط‌شکن علاوه بر نمایش 
جهاد جوانان بسیجی به دنبال کشف رمز و راز موفقیت در نیل به اهدافشان 
نیز است تا بتواند الگوی مناسبی از فعالیت‌های جمعی را برای آحاد جامعه 

بیان کند.
»خط‌شکن« کاری از خانه تولیدات جوان شبکه سه سیما به تهیه 
کنندگی و کارگردانی سید یاسر صانعی است که هرشب از شبکه سه پخش 

می‌شود.
این مستند به سراغ گروه‌های مختلف جهادی در سراسر ایران می‌رود 

و محدود به شهر و استان خاصی نیست.
غفلت از شوخی با تاریخ دفاع مقدس

در یک سریال نمایش خانگی
اخیراً یکی از سریال‌های شبکه نمایش خانگی صحنه معروف فیلم 
»ایستاده در غبار« و نقش فرمانده جاویدالاثر متوسلیان را با نمایشی 

هجوآمیز مورد هتک حرمت قرار داده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، این سریال که هر هفته از پلتفرم 
نمایش خانگی فیلیمو پخش می‌شود، از همان قسمت ابتدایی با برخی 
حواشی و حساسیت‌ها همراه بود. جدیدترین قسمت آن نیز با نمایش 
سکانسی همانند سکانس ماندگار فیلم »ایستاده در غبار« که مربوط به 
اقدام خاص حاج احمد متوسلیان در جبهه است، حساسیت عمومی را 

برانگیخت.
تیم سازنده و عوامل این سریال تاکنون در خصوص این موضوع هیچ 
واکنش و صحبتی نداشته‌اند و پاسخگوی سوالاتی که در این زمینه به‌وجود 

آمده نبوده‌اند.
با توجه به ارزشی که قهرمانان و چهره‌های ملی و مذهبی برای عموم 
جامعه دارا هستند، انتظار می‌رود در صورتی که حتی اگر عمد و غرضی در 
بازسازی این صحنه وجود نداشته باشد، عوامل سریال با ارائه توضیحاتی 

قانع‌کننده از بینندگان عذرخواهی کنند.
ابراز افتخار ناشر یونانی

 به عرضه کتاب زندگی شهید سلیمانی
کتاب زندگی شهید حاج قاسم سلیمانی در نمایشگاه کتاب یونان در 

معرض دید عموم قرار گرفت.
پاپادوپولوس، مدیر انتشارات تاکسیدفتیس که این کتاب را منتشر 
کرده، به مناسبت برگزاری نمایشگاه کتاب زاپیون در یونان گفت: عرضه 
کتابی مانند رفیق خوشبخت ما که به زندگی قهرمانی نظیر شهید سلیمانی 
می‌پردازد، مایه افتخار این انتشاراتی است. ما صرفا نباید به دنبال قهرمانان 
در اساطیر بگردیم، بلکه باید قهرمان‌های دوران معاصر را برای نسل جوان 

معرفی کنیم.
گفتنی است؛ این رویداد همه ساله علاوه بر برگزاری نمایشگاه 
و معرفی کتاب‌های خوب و شناخته شده سال، با همکاری مستمر 
نهادهای فرهنگی فعال در یونان در بخش‌های مختلف، به افزایش 
بحث‌های عمومی در زمینه‌های مختلف اجتماعی، فرهنگی و... که 
دغدغه اصلی شهروندان است و ذهن آنها را به خود مشغول کرده است، 

کمک می‌کند. 
آپارات محکوم شد

وب سایت »آپارات« مدت‌ها به بهانه کاربر محور بودن، به پخش 
محتوای متعلق به سازمان صدا و سیما اقدام کرده بود و  بخش عمده‌ای از 
درآمدش را از طریق نقض حق پخش محتوای متعلق به رسانه ملی تأمین 
می‌کرد. این امر تبعات بسیار گسترده و ضرر و زیان جبران‌ناپذیری از لحاظ 
مادی و معنوی برای صدا و سیما در بر داشت و موجب تضعیف جایگاه 

رسانه ملی شد.
پس از پیگیری حقوقی رسانه ملی، مدیر این تارنمای اشتراک ویدیو 

مجرم شناخته  و به پرداخت جزای نقدی محکوم شد.
ترجمه عربی »نامیرا« در لبنان منتشر شد

رمان »نامیرا« نوشته صادق کرمیار با ترجمه شمسی حجازی توسط 
انتشارات دارالمعارف الحکمیه در لبنان منتشر شد.

به گزارش مهر، امتیاز ترجمه این‌کتاب توسط آژانس ادبی تماس به 
انتشارات دارالمعارف الحکمیه لبنان واگذار شد و ترجمه فارسی به عربی آن 
توسط شمسی حجازی انجام شده است. این‌اتفاق با حمایت دبیرخانه طرح 

گرنت انجام شده است.
»نامیرا« داستانی تاریخی با درون‌مایه شک است و ماجرای آن در 
ماه محرم سال ۶۱ هجری قمری جریان دارد. قهرمان داستان در شک 
و تردید میان ماندن در کوفه و پیوستن به امام حسین )ع( مردد است. 
او باید بین نظر قبیله‌ای که قصد دارد از آن همسری بگیرد، رفتن به 
راه و رسم قبیله خودش و پیوستن به قافله امام حسین )ع( دست به 

انتخاب بزند.
ترجمه عربی این‌کتاب که با عنوان »باق لم یمت« عرضه شده، به‌تازگی 

نسخه‌های چاپ اول را تمام کرده و بناست به چاپ دوم برسد.

آیت‌الله مجتهدی تهرانی)ره(: کسی این همه خوبی 
دارد، خوبی‌هایش را بگو، چرا بدی‌هایش را می‌گوئی؟ 

مگر خودت خوب هستی؟

هدیه به خوانندگان

این یک دروغ بزرگ بود
دفتر پژوهش‌های مؤسسه کیهان

هنوز زمان زیادی از آغاز قرن بیست و یکم و هزاره سوم میلادی نگذشته بود که در یازدهمین روز از نهمین ماه 
سال 2001 حادثه‌ای در نیویورک اتفاق افتاد. دو برج مرکز تجارت جهانی در نیویورک موسوم به برج‌های دوقلو، با 
برخورد دو هواپیمای مسافربری که ظاهرا ربوده شده بودند، آتش گرفته و در طی 100 دقیقه کاملا منهدم و حدود 

3000 نفر کشته شدند. 
ادعا شد که هواپیمای دیگری نیز به دیواره ساختمان اصلی پنتاگون برخورد کرد که البته هیچ نشانه‌ای از 
بقایای آن ارائه نشد. هواپیمای چهارمی هم در کار بود که گویا ربایندگانش مورد حمله مسافرین آن قرار گرفته و 

در منطقه‌ای دیگر سقوط کرد.
اما تحقیقات این حادثه عجیب، بسیار با سرعت خاتمه یافت و»اف‌بی‌آی« اعلام کرد که ربایندگان هواپیماها، 
از گروه‌های اسلامگرا موسوم به القاعده به سرکردگی فردی با نام بن لادن بوده است. »کمیسیون بررسی وقایع 11 
سپتامبر«، »سازمان مدیریت بحران فدرال« و »موسسه ملی استاندارد و فناوری« نیز این ادعا را تایید کردند. چندی 
بعد تعدادی از همدستان کسانی که گفته می‌شد، ربایندگان هواپیماها بودند، در کشورهای مختلف دنیا دستگیر 
شدند. اما اقدام اصلی از حدود یک ماه بعد آغاز گردید که ایالات متحده آمریکا به افغانستان حمله کرد و آن را‌ 
اشغال نمود و سپس یک سال و نیم بعد، در آوریل 2003 به عراق یورش برد و آن کشور را نیز به‌اشغال خود درآورد.
اما در کنار روایت‌های رسمی دولت ایالات متحده و اف‌بی‌آی، تصاویر، فیلم‌ها و مستندات متعددی انتشار یافت 
که کلیت آن روایت‌ها را زیر علامت سؤال می‌برد. گروه‌های متعدد علمی و تحقیقاتی، جزء به جزء حادثه را مورد 

بررسی و موشکافی مستند قرار داده و کارشناسان و متخصصان متعددی وارد ماجرا شدند.
بیش از 70 نفر فیزیکدان و محقق و استاد دانشگاه در »گروه روشنفکران حقیقت‌یاب« متشکل شدند و حتی 
خاک‌های باقیمانده از برج‌های فروریخته را مورد آزمایش‌های دقیق قرار داده و به این نتیجه رسیدند که در تخریب 

برج‌های دوقلو از نوعی ماده منفجره قوی موسوم به »نانو ترمیت« استفاده شده است.
پرفسور »استیون جونز«، استاد فیزیک هسته‌ای دانشگاه بیرمنگام و رئیس‌»گروه روشنفکران حقیقت‌یاب« 
که همراه دیگر همکارانش بر روی دلایل ریزش برج‌های دوقلو تحقیق علمی نمودند، اعلام کردند حرارت ناشی از 

سوخت هواپیما، به هیچ عنوان انرژی لازم برای فروریختن این ساختمان‌ها را ایجاد نمی‌کرد.
پروفسور جونز گفت: »... امکان نداشت برج‌های دو قلو با برخورد دو هواپیمای مسافربری به این شکلی که دیدید 
فرو بریزد. سوختن سوخت هواپیماهای جت، دمای کافی برای ذوب کردن فولاد را تامین نمی‌کند و دود سفیدی که 

در اطراف این برج‌ها دیده شد، از نشانه‌های انفجارهای کنترل شده برای فروریختن آنهاست.«1 
برج‌ها هنگام فروریختن مانند یک ساختمان چند طبقه به طور عادی خراب نشدند، یعنی طبقه به طبقه 
فرو‌نریختند بلکه هر دو برج با سرعت سقوط آزاد و در طول فقط 9/2 ثانیه تخریب شدند! بنا به اعتقاد کارشناسان و 
متخصصان سازه و معماری، چنین تخریبی بدون انفجارهای کمکی در قسمت‌های مختلف آن برج‌ها امکان نداشته، 

یعنی یک سیستم تخریب درون هر طبقه از آنها وجود داشته است.
کارگران درون ساختمان نیز این فرضیه را با مشاهدات خود تایید کردند. یکی از آنها به خبرنگاران گفت:

»... وقتی آمدیم بیرون و از ساختمان دور شدیم، به چشم دیدیم که طبقه به طبقه منفجر می‌شد. انگار در هر 
طبقه بمب گذاشته بودند تا ساختمان را منهدم کنند...«2

نظافتچی‌هایی که در لحظه فروریختن برج‌ها، در محل حادثه بودند، اظهار کردند ابتدا انفجاری آنها را از زیر به 
بالا پرتاب کرده و سپس به طور مسلسل‌وار صداهای انفجار از اطراف شنیده‌اند.3

ویلیام رودریگز یکی از همان خدمه برج‌های مرکز تجارت جهانی که به عنوان قهرمان ملی 11 سپتامبر هم 
نامیده شد، در فیلم مستند »ما آنجا بودیم« گفت:

»در همان لحظه‌ای که من را از زیر آوار درآوردند، گفتم که من صدای انفجارها را شنیدم... هفده نفر از ماموران 
آتش‌نشانی هم که جان سالم به در بردند، همین را روایت کردند. وقتی ساختمان‌ها می‌سوختند، احدی فکر نمی‌کرد 
که فرو بریزند و این طور به نظر نمی‌رسید که مثل یک عملیات »مهندسی تخریب« از پیش طراحی شده، به آن 

ترتیب پایین بیایند.«4
اما گاف بزرگ ماجرا در خبر فروریختن ساختمان شماره 7 داده شد که در کنار دو برج یاد شده قرار داشت. 
گاف بزرگ این بود که آن خبر را شبکه‌های BBC و CNN دقیقا 12 دقیقه پیش از فرو ریختن ساختمان شماره 

7 اعلام کردند!
در تصویری که BBC پخش کرد، در حالی که خبرنگارش در حال گزارش فروریختن ساختمان شماره 7 بود، 
ساختمان یاد شده، صحیح و سالم پشت سر وی خودنمایی می‌کرد! در اینجا بود که تصاویر خبرنگار فوق و ساختمان 
شماره 7 ناگهان قطع شد و مجری برنامه ناشیانه اعلام کرد ارتباطش با نیویورک قطع شده است. اما ده دقیقه بعد 

خبر فروریختن ساختمان شماره 7 دوباره پخش شد! 
پس از ارائه گزارش رسمی دولت آمریکا و روایت سؤال برانگیز متهم کردن چند تروریست بی‌نام و نشان، 
تظاهرات مختلفی در آمریکا برگزار شد که دولت بوش را به چالش پاسخگویی فراخواندند. درباره یکی از این تظاهرات 

که از شبکه MSNBC پخش شد، مجری برنامه اینچنین گزارش داد:
»اینجا مردمی که جمع شده‌اند، معتقدند روز یازده سپتامبر، تروریست‌ها به ما حمله نکردند و ریشه توطئه 
انفجارها، جایی در کاخ سفید بود. مردم معتقدند دیک چنی بود که آن ساختمان‌ها را منفجر کرد و حالا مردم 

می‌خواهند که در این مورد تحقیقات دقیقی صورت بگیرد.«5 
تی‌یری میسن، محقق و روزنامه نگار معروف فرانسوی و نویسنده کتاب »یازده سپتامبر، دروغ بزرگ« طی 
تحقیقاتی که به عمل آورد، معلوم نمود، هواپیماهایی که به برج‌های دوقلو برخورد کردند، اساسا مسافربری 
نبودند 6. این ادعا را برخی از شاهدان عینی نیز تایید کردند. از جمله شاهدی در گفت‌و‌گو با شبکه فاکس نیوز 
گفت: »یقینا هواپیمای مسافربری نبود، چون پنجره نداشت....دیدم که هواپیما ارتفاعش کم هست... یک پرواز عادی 

به نظر نمی‌رسید. مشابه این را ندیده بودم.«7
تی‌یری میسن در کتاب خود به نام »دروغ بزرگ« نوشته امکان نداشت که آن هواپیماها بتوانند بدون 
زمینه‌سازی و کمک، به درون برج‌ها نفوذ کنند. او با تحقیقات مفصل و مستند، تصاویری را نشان داده که قبل از 
برخورد با برج‌ها، هر هواپیما با شلیک موشک، شکافی در بدنه برج ایجاد کرده که بتواند از درون شبکه آهن و فولاد 

و بتن به درون آن رخنه کند.8 
میسن، تصاویر کانال یک تلویزیون نیویورک از حادثه 11 سپتامبر و برخورد هواپیمای دوم به برج‌های دو قلو را 

به دقت و فریم به فریم بررسی کرده و با نمایش آنها می‌گوید:
»کسی به این تصاویر توجه نکرده، ولی اگر تصاویر را خیلی آرام نگاه کنیم، می‌بینیم که یک موشک از میان 
دودهای برخاسته از برج اول به طرف شما می‌آید...این تصاویر را به چند متخصص ارتشی نشان دادیم و آنها همه 

مطمئن هستند که این یک موشک است!.«
براساس تحقیقات او که هرگز از سوی مقامات آمریکایی پاسخ داده نشد، در طی مدت زمان ربایش هواپیماهای 
یاد شده و برخوردشان به برج‌های نیویورکی، هیچ جنگنده آمریکایی به مقابله با آنها نرفت و حتی هیچ یک از 
جت‌های جنگی که در همان زمان در مانور نظامی شرکت داشتند، برای ردیابی هواپیماهای یاد شده اعزام نشدند!9

به جز امثال تی‌یری میسن و اساتید و کارشناسان »گروه روشنفکران حقیقت‌یاب«، جمع کثیری از متخصصان 
مختلف هواپیما و سازه و مواد منفجره نیز فیلم‌ها و تصاویر سانسور شده‌ای که تنها بر روی اینترنت انتشار یافته بود 

را در فیلم مستند افشاگرانه‌ای به نام »تغییر بی‌قاعده« تحلیل و بررسی کردند.
مجله تایم در گزارشی درباره مستند »تغيير بي‌قاعده«، آن را كيي از افشاگرترین فيلم‌هايي معرفی نمود كه 

درباره 11 سپتامبر ساخته شده است. در ادامه گزارش مجله تایم آمده بود:
»فیلم یاد شده پر از آمار، تصاوير، مدارك و گفته‌هاي شاهدان عيني است. متخصصان در مصاحبه هایشان 
دلايل خود را ارائه می‌دهند و نواي موسيقي هيپ‌هاپ در سرتاسر فيلم به گوش مي‌رسد. آنها يازدهم سپتامبر را 
از نو بازسازي كرده‌اند. نقطه به نقطه و فريم به فريم. كي گوينده لحظه به لحظه ماجرا را شرح مي‌دهد. ‌آماتورها، 
شماري از انسان‌هاي سخت كوش )كه بعضي‌ حتي 20 ساله‌اند( با سرمايه شخصي و لپ‌تاپ‌هايشان و تصاویری كه 

در اينترنت موجود بوده، این فيلم را ساخته‌اند.«10
كوري رووه، كيي از سازندگان فيلم كه تنها 23 سال داشت، در مصاحبه با همان شماره مجله تایم گفت: 

»هدف فيلم تنها كي چيز است: مردم بايد متقاعد شوندكه داستان‌هاي ديگري هم از ماجرا وجود دارد. 
داستان‌هايي كه رسانه‌هاي اصلي و دولت هيچ‌گاه تعريف نميك‌نند.«

او ادامه داده بود:‌
»آن 19 هواپيماربا در 2 ساعت، از تمامي بخش‌هاي امنيتي به راحتي گذشتند و 4 هواپيماي مسافربري را 
به چنين ساختمان‌هايي كوبيدند و در تمام اين مدت ارتش هيچ كاري براي متوقف كردن آنها انجام نداد، آن هم 
در محافظت‌شده‌ترين فضاي هوايي سراسر جهان در ايالات متحده. اين به نظر من توطئه دولت آمركيا است، دم 

و دستگاه بوش.«
رووه در ادامه افزوده بود:

»دولت در اين فيلمنامه نقش وطن‌پرستي تحسين‌آميزش را به خوبي بازي كرد که اگر مي‌خواهيد سلاح‌هاي 
كشتار جمعي ساختگي را در كي كشور ديگر ريشهك‌ن كنيد، بهترين كار راه انداختن چنين حملات تروريستي 

ساختگي به كشورتان است!« 
او در این جملات به حمله آمركيا به عراق و آغاز یک جنگ تاریخی ‌اشاره کرد که جرج بوش نام آن را جنگ 

صلیبی نوین گذارد.
جنگی که قرار بود پس از لشکر کشی آمریکا و هم پیمانانش به عراق و افغانستان، به نتیجه‌ای برسد که قرن‌ها 
مدنظر تئوریسین‌های غرب صلیبی/ صهیونی قرار داشت. چنانچه وسلی کلارک، فرمانده سابق سازمان پیمان 

آتلانتیک شمالی )ناتو( در اروپا در یک برنامه تلویزیونی گفت: 
»آمریکا در سال 2001 میلادی تصمیم گرفته بود به عراق، سوریه، لبنان، لیبی، سومالی، سودان و ایران حمله 

کند و قرار بود طی 5 سال این کشورها ‌اشغال شوند. اما...«
___________________________________

1- مجموعه مستند »... و اینک آخرالزمان« – قسمت 25- شبکه خبر- تیرماه 1391    2- فیلم مستند »جعبه 
سیاه«- محمدرضا اسلاملو – مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی - 1389   3- فیلم مستند »ما آنجا بودیم«– 
نادر طالب‌زاده    4- همان    5- همان   6- تی‌یری میسن – 11 سپتامبر، دروغ بزرگ – ترجمه و ناشر: فریدون 
نوبهار – چاپ اول - 1382   7- فیلم مستند »جعبه سیاه«– پیشین   8- تی‌یری میسن - پیشین   9- همان   

10- مجموعه مستند »... و اینک آخرالزمان«- پیشین

هدایت الهی و نقشه راه تکامل
 به همگان معرفی شده است

امام علی)ع(: »خدا را اطاعت کنید که در نشناختن پروردگار عذری 
ندارید... اگر چشم بینا داشته باشید، حقیقت را نشانتان داده‌اند، اگر هدایت 
 می‌طلبید، شما را هدایت کرده‌اند، اگر گوش شنوا دارید، حق را به گوشتان

خوانده‌اند.«
نهج‌البلاغه- حکمت 156 و 157

صفحه 3
یک‌شنبه ۲۱ شهریور ۱۴۰۰ 
۵ صفر 1443 - شماره ۲۲۸۳۹

اخبار ادبی و هنری

اداره کل پشتیبانی و خدمات قوه قضائیه در نظر دارد مناقصه عمومی همزمان 
با ارزیابی کیفی )فشرده ( انجام امور حفاظتی و مراقبتی ساختمان‌های قوه‌قضائیه به 
 شماره )‌2000004813000019( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

برگزار نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران 
و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت 
قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 

در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 1400/06/20 می‌باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت 12 
روز شنبه مورخ 1400/06/20 لغایت ساعت 19 روز دو شنبه مورخ 1400/06/22  

مهلت زمانی ارسال پیشنهاد‌: ساعت 19 روز پنج‌شنبه تاریخ 1400/07/01 
زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت 10 صبح روز شنبه تاریخ 1400/07/03 

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص 
اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌ها:

نشانی: تهران-بلوار کشاورز-نبش خیابان عبداله‌زاده- ساختمان ستاد مرکزی 
قوه‌قضائیه- طبقه اول- اداره دبیرخانه، تلفن: 42131115 

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: 38/557/487/994 ريال می‌باشد.

جمهوری اسلامی ایرانفراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای انجام امور حفاظتی و مراقبتی ساختمان‌های قوه‌قضائیه
قوه قضائیه

اداره کل پشتیبانی و خدمات قوه قضائیه شناسه آگهی: ۱۱۸۷۹۲۹م الف: ۲۰۹۱

به مناسبت بیستمین سالگرد 11 سپتامبر 2001

پای درس علی)ع(

پس  ازغدی  رحیم‌پور  حاج‌ حیدر  پیکر 
از تشییع در صحن کوثر حرم مطهر رضوی 
در صحن دارالحجه در جوار مرحوم استاد 

حکیمی به خاک سپرده شد.
پیکر حاج حیدر رحیم‌پور ازغدی، یار 
دیرین مقام معظم رهبری با حضور آیت الله 
علم‌الهدی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
حجت‌الاسلام والمسلمین مروی تولیت آستان 
قدس رضوی، سردار تقوی فرمانده نیروی 
انتظامی استان و جمعی از علما، مسئولین و 
خانواده آن مرحوم از جمله حسن رحیم‌پور 
ازغدی در صحن کوثر حرم مطهر رضوی تشییع و 
در رواق دارالحجه در کنار مرحوم استاد حکیمی 

به خاک سپرده شد.
به گزارش فارس، آیت‌الله سیدان بر پیکر 
مرحوم حاج حیدر رحیم‌پور ازغدی اقامه نماز کرد و 

بخش‌هایی از وصیتنامه وی در این مراسم قرائت شد.
حاج حیدر رحیم‌پور ازغدی فعال و مبارز پیش 

از انقلاب و مجاهد سال‌های پس از انقلاب روز 
جمعه در سن ۸۹ سالگی دعوت حق را لبیک گفت.

پیکر حاج ‌حیدر رحیم‌پور ازغدی  در حرم مطهر رضوی آرام گرفت

سرویس سیاسی-
توسعه قدرت دریایی ایران، نشان دادن 
قابلیت و ظرفیت‌های مقتدرانه نیروی دریایی 
ارتش، کمک به امنیت بین‌المللی دریایی 
به‌ویژه تجارت دریایی، تضمین امنیت 
انرژی، مقابله با دزدی دریایی و همکاری در 
عملیات‌های امدادرسانی و همچنین تقویت 
بزرگ  قدرت‌های  با  همکاری  و  همگرایی 
دریایی مانند روسیه ازجمله دستاوردهای 

مأموریت موفقیت‌آمیز ناوگروه ۷۵ بود.
ناوگروه نیروی دریایی ارتش  هفتادوپنجمین 
جمهوری اسلامی متشکل از ناوشکن ایرانی سهند 
و ناوبندر مکران پس از ۱۳۳ روز دریانوردی در 
دریاهای آزاد و اقیانوس‌ها و طی 45 هزار کیلومتر، 
پنجشنبه گذشته به آب‌های سرزمینی جمهوری 
اسامی ایران وارد شد و مورد استقبال دو فروند 
شناور رزمی ناوتیپ سطحی از منطقه یکم نیروی 
دریایی و ۲ فروند جنگنده شکاری پایگاه هوایی 
شهید عبدالکریمی نیروی هوایی ارتش مستقر در 

بندرعباس قرار گرفت.
این ناوگروه، دوازدهم اردیبهشت با هدف 
ارتقای اقتدار دریایی، تأمین امنیت خطوط 
دریانوردی و تقویت دیپلماسی دریایی راهی 
مأموریت دریانوردی در اقیانوس هند، اطلس 
جنوبی و شمالی شد و با اهتزاز پرچم جمهوری 
اسامی حامل پیام صلح و دوستی ملت بزرگ 

ایران بود.
پس از بازگشت مقتدرانه و عزت‌آفرین 
ناوگروه ۷۵ نیروی دریایی ارتش از مأموریت 
تاریخ‌سازِ دریانوردیِ پهنه‌ اقیانوس اطلس، حضرت 
آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای فرمانده معظم کل قوا 
ضمن پیام تبریک، از فرمانده و یکایک کارکنان 

آن قدردانی کردند.
امیر دریادار شهرام ایرانی، فرمانده نیروی 
دریایی ارتش با حضور در ناوگروه ۷۵ این نیرو 
مستقر در آب‌های خلیج‌فارس با فرماندهان و 
کارکنان این دو شناور دیدار و از افتخارآفرینی 

آنان تقدیر کرد.
همچنین شماری از فرماندهان ارتش جمهوری 
اسامی ایران در پیام‌های جداگانه‌ای بازگشت 
ناوگروه ۷۵ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی 

را تبریک گفتند.
خیزش تمدن ایرانی اسلامی به سمت دریا

دریادار حسین خانزادی، دستیار فرماندهی کل 
ارتش جمهوری اسامی ایران در امور راهبردی، 
بازگشت موفقت آمیز ناوگروه ۷۵ نیروی دریایی 
ارتش را »نقطه آغاز برای ساخت ایران اسلامی، 
ایران بزرگ و ایران تاریخی در امر دریا« و »نمادی 
از خیزش تمدن ایرانی اسلامی به سمت دریا برای 
بهره‌مندی از همه فواید آن ازجمله توسعه فراگیر 
امنیت به نفع اقتصاد آبی و همکاری با دوستان« 

دانست.
همچنین سرتیپ علیرضا صباحی فرد، فرمانده 
نیروی پدافند هوایی ارتش هم در پیام جداگانه‌ای 
با تبریک این مأموریت موفقیت‌آمیز به دریادار 
شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی ارتش، نوشت: 
»انجام مأموریت موفقیت‌آمیز ناوگروه ۷۵ نیروی 
دریایی راهبردی گامی تازه در حضور مقتدرانه 

جمهوری اسامی ایران در عرصه جهانی بود که 
اقتدار ایران را به رخ جهانیان کشید.«

دستاوردهای مأموریت 
ناوگروه ۷۵  نیروی دریایی ارتش

سؤالی که مطرح می‌شود این است که چرا 
مأموریت ناوگروه ۷۵ نیروی دریایی ارتش یک 

اتفاق مهم و تاریخی است؟
یک آنکه؛ نیروی دریایی کشورمان توانست 
با ناوشکن سهند و ناوبندر مکران، مسیر 45 
هزار کیلومتری این دریانوردی تاریخی را که 
از تنگه هرمز در خلیج‌فارس شروع و با گذر از 
دماغه امید نیک در آفریقای جنوبی، دریای 
مانش میان انگلیس و فرانسه، دریای بالتیک در 
منطقه اسکاندیناوی و سرانجام خلیج فنلاند به 
سن‌پترزبورگ به پایان رسید را با موفقیت و اقتدار 
پیمایش کند و پس از حضور در مراسم مشترک با 
روسیه در مسیر بازگشت از کانال جبل‌الطارق وارد 
دریای مدیترانه و از کانال سوئز وارد دریای سرخ، 
خلیج عدن و سپس دریای عمان و تنگه هرمز شد. 
به عبارتی با طی مسیر 45 هزار کیلومتری از 3 
اقیانوس، 3 کانال مهم و 8 تنگه دریایی و همچنین 
از کنار ۵۵ کشور )دوست و دشمن( عبور و حتی 

یک‌بار هم پهلوگیری نکردند.
دوم؛ مسائل لجستیکی و تمهیدات فنی 
ناوگروه است که به‌صورت خودکفا و بدون نیاز به 

کمک دیگران طی 4 ماه تأمین شده است.
 به گفته امیر دریادار دوم عبدالله معنوی از 
پیشکسوتان نیروی دریایی ارتش؛ »همه آن‌هایی 
که با دریا و مشکلات آن آشنایی دارند می‌دانند 

که تأمین مواد غذایی و نیازهای پرسنل ۳۵۰ نفر 
و شاید هم بیشتر برای چنین مدت و مسافتی 
بدون پهلوگیری چقدر کار دشواری است... در کنار 
آن پرسنل باید وظایف خود را انجام و سیستم 
فنی باید به‌خوبی به کار خود ادامه دهد تا همه 
مأموریتی امن راه داشته باشند و به سلامت به 
مقصد برسند... تیم فنی باید آن‌قدر آمادگی داشته 
باشد که اگر هر اتفاقی رخ داد بتواند مشکل را حل 
کند. ناوگروه ۷۵ از کنار ۵۵ کشور عبور کرد اما 
پهلوگیری نداشت و ما در تأمین نیازهای غذایی و 
نیازهای دیگرمان کاملًا خودکفا بودیم... بنابراین 
یک مجموعه عظیم باید خود را آماده این سفر 
طولانی می‌کرد تا پرچم جمهوری اسامی ایران 
وارد اقیانوس‌هایی بشود که تابه‌حال در آنها حضور 

نداشته است.«
سوم آنکه موفقیت‌آمیز بودن مأموریت‌های 
ناوگروه هفتاد و پنجم نیروی دریایی ارتش 
نشان داد که ایران در هر موقعیتی بدون اتکا 
به ظرفیت‌های فنی و لجستیکی خود می‌تواند 
شناورهای نظامی و غیرنظامی خود در پهنه دریا 

را حمایت کند.
علاوه‌بر این، بایستی‌اشاره شود که شرکت 
ناوهای ایرانی در رژه بزرگ روز نیروی دریایی 
روسیه در سن‌پترزبورگ )با حضور ۵۴ کشتی 
جنگی( در گسترش عمق راهبردی و قلمرو دریایی 
جمهوری اسلامی و نشان دادن وزن بالای قدرت 

دریایی تأثیر به سزایی داشت.
همچنین به گفته امیر دریادار حسین خانزادی 
فرمانده نیروی دریایی ارتش »این ناوگان در مسیر 

طولانی خود وارد مناطقی راهبردی در جهان 
شدند که تاکنون سابقه نداشت. حضور ناو سهند 
و ناو بندر مکران در خلیج فنلاند رویداد تاریخی 
است. این موفقیت بزرگ به معنای باز شدن 
دروازه‌های دریای شمال و دریای فنلاند به روی 

ناوگان ارتش جمهوری اسلامی ایران است.«
درنهایت باید گفت که اقتدار مثال‌زدنی 
در مواجهه با تهدیدات و فشارهای دشمنان 
قسم‌خورده ایران مبنی بر احتمال مقابله و تعرض 
برخی کشورهای متخاصم، این پیام را به جهان 
مخابره کرد که معادلات قدرت جهانی به نفع 
جبهه مقاومت تغییر کرده و پرچم جمهوری 
اسامی ایران همواره در آب‌های آزاد برافراشته 

خواهد بود.
واضح آنکه ازجمله دستاوردهای مأموریت 
موفقیت‌آمیز ناوگروه ۷۵ می‌توان به توسعه قدرت 
دریایی ایران، نشان دادن قابلیت و ظرفیت‌های 
مقتدرانه نیروی دریایی ارتش، کمک به امنیت 
بین‌المللی دریایی به‌ویژه تجارت دریایی، تضمین 
امنیت انرژی، مقابله با دزدی دریایی و همکاری 
در عملیات‌های امدادرسانی و همچنین تقویت 
همگرایی و همکاری با قدرت‌های بزرگ دریایی 

مانند روسیه ‌اشاره کرد.
وحشت و پوشالی بودن تهدیدات نظام سلطه

یکی دیگر از دستاوردهای ناوگروه ۷۵ نیروی 
دریایی ارتش نشان دادن پوشالی بودن تهدیدات 
ناتو و آمریکا و اسرائیل و عیان شدن میزان ترس و 

وحشت آنان از اقتدار جمهوری اسلامی بود.
تیرماه جاری بود که اندیشکده »بنیاد دفاع از 
دموکراسی‌ها )FDD(- حامی جدی سیاست‌های 
ضدایرانی آمریکا- در گزارشی با عنوان »گمشده 
در دریا: چگونه دو کشتی جنگی ایرانی، آمریکا را 
به چالش خواهند کشید« نوشت: نیروی دریایی 
ایران در جنوب اقیانوس اطلس چه می‌کند؟ این 
سؤالی است که ذهن مقامات پنتاگون را از اواخر 
ماه مه هنگامی‌که فهمیدند یک‌تانکر بزرگ نفتی و 
یک ناوچه تازه ساخته‌شده، هر دو در معیت نیروی 
دریایی ایران، در حال عبور از آفریقای جنوبی 
هستند و به سمت غرب می‌روند، به خود مشغول 
ساخته است... ایران هر دو کشتی را برای بهبود 
»ظرفیت دریانوردی« خود به آب‌های ناهموار و 
آزمایش نشده فرستاده است. اگر هیچ‌چیز دیگری 
هم نباشد، ایران در حال تقویت خود بوده و سعی 
دارد قدرت خود را فراتر از مرزهایش به نمایش 

بگذارد.«

مأموریت 45 هزار کیلومتری نیروی دریایی ارتش
از وحشت دشمن تا قدردانی فرمانده کل قوا

 حضرت آیت‌الله ‌العظمی خامنه‌ای با 
تبریک بازگشت مقتدرانه و عزت‌آفرین 
از  ارتش  دریایی  نیروی  ناوگروه ۷۵ 
پهنه‌  تاریخ‌سازِ دریانوردیِ  مأموریت 
اقیانوس اطلس، از فرمانده و یکایک 

کارکنان آن قدردانی کردند.
متن پیام فرمانده معظم کل قوا که به امیر 
سرلشکر موسوی فرمانده کل ارتش جمهوری 

اسلامی ایران ابلاغ شد، به این شرح است:
»بسمه تعالی

بازگشت مقتدرانه و عزت‌آفرین ناوگروه ۷۵ 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران از 

مأموریت خطیر دریانوردی پهنه‌ اقیانوس اطلس 
را که برای اولین‌بار در تاریخ دریانوردی کشور 

انجام شده است، تبریک می‌گویم.
امروز بحمدالله ارتش جمهوری اسامی 
ایران با کارکنان بصیر، غیور و خستگی‌ناپذیر 
خود در صحنه حاضر است و آماده‌ مجاهدت در 
راستای اهداف بلند انقلاب شکوهمند اسلامی 
می‌باشد. این توانمندی‌ها را حفظ کنید و ارتقاء 

دهید.
مراتب تشکر و قدردانی اینجانب را به 
فرمانده و یکایک کارکنان عزیز ناوگروه و 

دست‌اندرکاران برسانید.«

پیام تشکر فرمانده کل قوا از ناوگروه ۷۵ 

شورای سیاستگذاری ائمه جمعه در 
»تغییر  به  مربوط  حواشی  درباره  بیانیه‌ای، 

امام جمعه لواسان« توضیح داد.
به گزارش فارس، در این اطلاعیه آمده 
است: با عنایت به جریان رسانه‌ای شکل 
گرفته در فضای مجازی درخصوص اظهار 
نگرانی و انتقاد از پایان مأموریت امام جمعه 
محترم لواسان که در برخی موارد از مرز نقد 
منصفانه عبور کرده و به قضاوت بدون پشتوانه 
اخبار و اطلاعات کشیده شده است، شورای 
سیاستگذاری ائمه جمعه را بر این داشت که 
چند نکته را صمیمانه و بی‌تکلف جهت اطلاع 
امت شهید‌پرور و دلسوزان نظام و انقلاب به 
استحضار مخاطبان و ولی‌نعمتان خود برساند. 
از این رو، ضمن تأکید بر این مهم که نهاد نماز 
جمعه همواره پشتیبان مجاهدت ائمه محترم 
جمعه در میدان مبارزه با مفاسد اقتصادی و 
عدالت‌خواهی بوده و خواهد بود و مشوق ائمه 
جمعه موفق در این عرصه بوده است و با تقدیر 
از اهتمام قوای سه‌گانه برای مقابله با فساد و 

تبعیض، به استحضار می‌رسانیم؛
اول؛ دلیل تأخیر در اعلام موضع شورای 
سیاستگذاری از چهارشنبه تا امروز چه بوده 

است؟
ائمه  اطلاع‌رسانی درخصوص عملکرد 
محترم جمعه در فضای عمومی، نه به مصلحت 
و نه مقدور است. از سوی دیگر، حجت‌الاسلام 
والمسلمین لواسانی، تا اقامه آخرین نماز و معارفه 
امام جمعه جدید، به عنوان امام جمعه و از این 
پس به عنوان یک شخصیت خدوم، قابل احترام 
هستند و در تمام این چند روز امید آن می‌رفت 
که ایشان با اتخاذ مواضع شفاف و اطلاع‌رسانی 
صحیح، سوء‌تفاهم‌های ایجاد شده را مدیریت 
نمایند و لیکن دفاع از حیثیت این نهاد انقلابی 
و امتداد خط تخریب تا سایر ائمه جمعه خدوم 
کشور، چاره‌ای جز ارائه این توضیحات که در آن 

به حداقل‌ها و کلیات اکتفا شده، باقی نگذاشت.
در ادامه این مطلب آمده است: دوم؛ آیا امام 
جمعه لواسان برکنار شده است؟ بر اساس خط 
مشی ابلاغی به شورای سیاستگذاری ائمه جمعه، 
احکام ائمه جمعه همچون سایر کارگزاران نظام 
اسلامی مدت‌دار است و برای یک دوره سه ساله 
صادر می‌شود که ممکن است به اقتضای شرایط، 
برای دوره‌های متوالی تمدید شود. حجت‌الاسلام 
‌والمسلمین لواسانی، به مدت 7 سال عهده‌دار این 
مأموریت بوده‌اند که سه سال در دوره مدیریتی 
قبلی نهاد نماز جمعه و سه سال دوم در دوره 
مدیریتی جدید نهاد نماز جمعه خدمت کردند 
و از سال گذشته که برای تصمیم‌گیری با ایشان 
رایزنی و گفت‌وگو شد، ضمن اظهار تمایل 
برای خروج از این مسئولیت به‌دلیل فشارهای 
سنگینی که با صبوری تحمل کرده بودند، 
درخواست نمودند به مدت یک سال دیگر ادامه 
خدمت داشته باشند و لذا در یک سال گذشته 
بر اساس تفاهم طرفین، ایشان برای دوره سوم 
مشغول به خدمت بودند و اساساً واژه برکناری 

واقعیت ندارد.
شورای سیاستگذاری ائمه جمعه افزود: 

سوم؛ آیا دلایل دیگری برای عدم تمدید 
امام جمعه محترم وجود داشته است؟ 
حجت‌الاسلام والمسلمین لواسانی از نظر نهاد 
نمازجمعه، فردی قابل احترام بوده و باقی 
خواهد ماند، لیکن در ارزیابی تلاش هفت ساله 
ایشان، علاوه‌بر زیبایی‌ها و نقاط قوت فراوان، 
ملاحظاتی هم وجود داشته که لزوماً تنقیص 
آنچه  نمی‌شود.  محسوب  ایشان  شخصیت 
که قابل بیان است، اینکه مظلومیت منطقه 
لواسان منحصر در تخلفات ساختمانی نیست 
و خصوصاً روستاهای محروم این منطقه که 
در پوشش‌اشرافیت بخش‌هایی در لواسان دیده 
نمی‌شوند، به لحاظ برنامه و عملیات فرهنگی، 
به استقرار امام جمعه در منطقه و تمرکز در 
این جایگاه نیاز دارند. امری که به دلیل سکونت 
امام جمعه محترم در خارج از لواسان )برخلاف 
عهد ائمه محترم جمعه با نهاد نماز جمعه، 
مبنی بر ضرورت سکونت ائمه جمعه و خانواده 
مکرم ایشان در منطقه( و همچنین، استقرار 
دفتر امام جمعه محترم در خارج از لواسان 
و عضویت ایشان در هیئت علمی دانشگاه و 

ایفای مسئولیت در دانشگاه که مستلزم صرف 
وقت است، به آسانی مقدور و میسور نبوده 
است. هرچند که هستند ائمه محترم جمعه‌ای 
که همزمان با تدریس و ‌اشتغال، به دلیل 
استقرار و سکونت در محل خدمت، انتظارات 
را در حوزه فعالیت‌های فرهنگی برآورده 
می‌کنند. در هر صورت، با توجه به اینکه 
امام جمعه در هر شهر، رئیس‌شورای فرهنگ 
عمومی هم محسوب می‌شود، انتظار می‌رفت 
در مقوله‌هایی مانند تقویت جبهه فرهنگی و 
رفع آسیب‌های اجتماعی، شاهد برنامه‌های 
اثربخش‌تری باشیم و منطقه لواسان از این 

بابت رنجور محسوب می‌شود.
در ادامه اطلاعیه مذکور آمده است: چهارم؛ 
آیا در نصب و جابه‌جایی ائمه جمعه، سلیقه 
و میل یک شخص اعمال می‌شود؟ شورای 
سیاستگذاری ائمه جمعه، در حقیقت متشکل 
از یک رئیس ‌و هشت شخصیت حقیقی دیگر 
است که فارغ از سایر مسئولیت‌های سیاسی 
و اجتماعی، همزمان و مستقیم با حکم رهبر 
معظم انقلاب اسامی)مدظله‌العالی( منصوب 

می‌شوند. نصب و جابه‌جایی هر امام جمعه، 
مستلزم طرح موضوع در جلسات این شورا است 
و برای اجرایی شدن، به اخذ رأی اکثریت شورا 
نیاز دارد. این سازوکار که با خردمندی و تدبیر 
مقام معظم رهبری تدارک دیده شده است، 
بی‌نظیر و در تراز اهمیت جایگاه حاکمیتی ائمه 
جمعه، به عنوان نمایندگان گفتمانی ولی فقیه 
طراحی شده است. در پایان، ضمن پناه بردن 
به پروردگار متعال از قصور و تقصیرها، اخلاص 
در قول و عمل را از درگاه پروردگار متعال 

خواستاریم.
شورای سیاستگذاری ائمه جمعه در این 
اطلاعیه همچنین خطاب به مردم شریف لواسان 
خاطرنشان ساخته است: ضمن عذرخواهی از 
حواشی که ناخواسته در نمازجمعه آن منطقه 
اصیل ایجاد شد، امیدواریم با استقرار امام جمعه 
جدید و بذل محبت و همراهی شما بزرگواران، 
باقیات‌الصالحات برادر عزیزمان حجت‌الاسام 
والمسلمین لواسانی، تقویت و ادامه پیدا کند و 
در سایر محورها برکات و خیرات نمازجمعه و 

امامت جمعه، بهره شما افزون گردد.

بیانیه شورای سیاستگذاری ائمه جمعه درباره تغییر امام جمعه لواسان


